

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 2

Název veřejné zakázky:	System pro správu zranitelností
Druh zadávacího řízení:	Zjednodušené podlimitní řízení na služby dle § 53 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“ či „zákon“)
Zadavatel:	Česká republika – Ministerstvo zemědělství
Sídlem:	Těšnov 65/17, 110 00 Praha 1 – Nové Město
Zastoupený:	Bc. David Šetina, ředitel Odboru informačních a komunikačních technologií
IČO:	00020478
DIČ:	CZ00020478

Česká republika – Ministerstvo zemědělství jako zadavatel výše uvedené veřejné zakázky obdržel od téhož dodavatele dne 9. a 10. 01. 2018 žádost o vysvětlení zadávacích podmínek. Níže uvádíme její úplné znění a odpověď zadavatele na položené otázky:

Otázka č. 1

1)Vzhledem k tomu, že předmětný systém pro správu zranitelností má být dodán jako služba, zadavatel nenabude licenci k tomuto systému. V předložené smlouvě na systém pro správu zranitelností je však na několika místech zmiňována licence k software a neomezené využití software. Například bod 9.2: "Tudíž Poskytovatel zejména zajistí, aby Objednatel měl právo užívat počítačový program třetí strany v neomezeném časovém, množstevním a územním rozsahu a všemi v úvahu přicházejícími způsoby, je-li takový počítačový program součástí dodávaných a/nebo převedených věcí ", kde využití software je právě limitováno dobou trvání smlouvy. Prosíme o úpravu.

Odpověď zadavatele:

Smlouva předpokládá, že součástí dodávaných a/nebo převáděných věcí může být i počítačový program, tzn., že se nejedná jen o poskytnutí služeb, ale i o poskytnutí počítačového programu a je zcela logické, že k němu zadavatel musí mít zajištěna práva duševního vlastnictví, tj. příslušná licenční oprávnění. Dále je ve smlouvě ošetřena skutečnost, že pokud při poskytování řešení prostřednictvím služby, vznikne autorské dílo třetí osoby, musí k němu dodavatel zajistit oprávnění i pro odběratele - k tomu uvádíme, že v praxi není neobvyklé, že při poskytování služby v oblasti IT mohou vznikat autorská díla.

S poskytnutím licencí ostatně počítá i podrobná příloha č. 1 Smlouvy, v níž je u specifikace předmětu plnění uvedeno mj. následující:

Předmětem je tedy uskutečnění a naplnění veřejné zakázky s tímto obsahem: realizace technického řešení např. dodávky, instalace, implementace, školení, poskytnutí časově neomezené licence nebo časově vymezené subscripce pro podporu poskytování služby pro správu zranitelností a další práva dle specifikace ve Smlouvě.

Dále je v této příloze č. 1 uvedeno:

Uchazeč garantuje, že jeho služba VULN splňuje všechny minimální povinné požadavky a rozumí se tím, že v rámci plnění, tedy součástí plnění, budou veškeré licence, vývojové/implementační práce, případně jiné části dodávky potřebné k naplnění tohoto požadavku.

A taktéž se v příloze č. 1 uvádí, že:

Veškeré SW licence potřebné k provozu řešení VULN (např. OS, DB) musí být součástí dodávky. Seznam všech dodaných licencí bude součástí nabídky.

Poskytnutí příslušných práv duševního vlastnictví je tedy součástí plnění, a proto není možné provést v tomto směru úpravu smlouvy.

Otázka č. 2

Při finální kontrole ZD jsme zjistili, že závazný návrh smlouvy nereflakuje změny v ZD vzniklé na základě dotazů. Jedná se změny v příloze 5, které nebyly reflektovány v akceptačních kritériích v návrhu smlouvy. Prosím, jak máme postupovat?

Ve smlouvě nejsou aktualizovány akceptační kritéria na základě upravené přílohy 5. Prosíme o úpravu.

Odpověď zadavatele:

Zadavatel provedl aktualizaci a zasílá nové znění smlouvy.

Zadavatel z důvodu vysvětlení zadávací dokumentace, zveřejňuje upravenou technickou specifikaci (Příloha č. 5 Smlouvy), aktualizovanou smlouvu a prodlužuje lhůtu pro podání nabídek na 18. ledna 2018 do 10:00 hodin.

V Praze dne 11. 01. 2018

Ministerstvo zemědělství
Bc. David Šetina
Odbor informačních a komunikačních technologií